

临淄区“安全生产月”活动深入开展 安全生产宣传进企入社区



文/图 记者 李鸿斐
通讯员 刘健

晨报讯 进入6月以来,“安全生产月”系列活动开展得如火如荼。近日,各镇街道、各部门通过安全生产宣传咨询进企业、进社区、开展安全生产知识竞赛等活动,加强安全生产巡查检查等,积极推进“安全生产月”活动更深入有效的开展。

6月12日,清源集团举办第三届安全知识和技能竞赛。竞赛内容涵盖安全生产法律法规、应急救援、道路交通、消防、危险化学品等多方面知识。竞赛将安全生产的责任感和使命感转化为安全



安全生产知识竞赛现场。

生产工作的源动力和执行力,进一步促进安全主体责任落实,使安全生产工作深入人心。

除了进企业宣传安全生

产,6月13日,临淄区应急管理局还组织部分党员干部来到虎山社区开展安全生产和法律法规知识宣传咨询活动。通过发放无纺布袋、彩

页、扇子等宣传品普及安全生产和应急管理知识,提高了居民安全意识,营造良好社会氛围。

临淄农商银行 推进审批机制改革 助力实体经济发展

记者 李鸿斐
通讯员 郭太伟 报道

晨报讯 今年以来,临淄农商银行持续加强审批机制改革,简化传统审批流程链条,提高服务质效。截至5月末,各项贷款余额145.1亿元,较年初增加5.1亿元,新增贷款市场占有率132.92%。

组织政策传导 激发内生动力

临淄农商银行制定《临淄农商银行零售类贷款审批机制改革方案》,确定风险合规部为审批机制改革牵头部门,力争完成规定动作的同时,确保贷款全流程畅通。为了落实落细工作责任,成立“零售类贷款审批机制改革”领导小组,加强零售类贷款审批机制改革工作督导。督促各支行研究《临淄农商银行零售类贷款审批机制改革方案》,带领支行行长转变职责定位,发挥支行行长资源优势,进一步夯实支行营销职责,完善零售类贷款全流程信贷风险控制体系建设,提升业务发展质效。

细化审批层级 促进审批效力

临淄农商银行设置集中审批层级,对零售类贷款审批制度进行结构性改革,上收支行行长审批权限,实行总部专业、集中审批模式,统一全行审查、审批标准,缩短了不必要的审批流程。设置专职审批小组、独立审批人、贷审委三级审批层级,更好符合流程银行要求。

审批机制改革以来,专职审批小组审批贷款667笔、20933万元,独立审批人审批贷款95笔、4608万元,极大减轻了支行行长审批贷款的工作量,有效释放其营销潜能。设定各层级审批权限,畅通信贷绿色通道。对支行行长审批权限进一步压低,直至全部取消。专职审批小组、独立审批人在各自权限内独立行使审批人职责;超独立审批人权限的,由审查人提交贷审委秘书,由贷审会审议后有权审批人审批。

强化保障机制 确保工作实效

该行优化完善《临淄农商银行“四个中心”模式建设实施方案》,积极打造高水平营销调查中心,建立高标准风险审查中心,组建规范化放款中心,设立专业化贷后检查中心,实现“四个中心”模式的有效运行,提高了办贷效率。

同时,结合审批机制改革需要,对“四个中心”模式进行深化和加强,进一步调高审查、审批效率,最大程度解决营销、审查、审批各环节信息不对称问题。加强对各环节工作的组织调度,及时解决有关问题和困难,并定期进行工作总结和通报,确保工作实效。

临淄区对裸露土地开展二次全面巡查

文/图 记者 李鸿斐
通讯员 于少俊

晨报讯 临淄区城乡环境大整治精细管理大提升行动开展以来,临淄区裸露土地大会战专班办公室高度重视。为了巩固裸露土地整治成果,迅速研究制定巡查方案,6月15日开始,对临淄区裸露土地进行二次全面巡查。

本次全面巡查内容重点包括各责任单位、各镇街道,长效管护机制的建立与运转情况;近期管护措施的落实及

后续进展;正在整治的地块进展情况;报单独销号裸露土地的整治情况。

通过巡查,督促各单位完善长效机制,按时检查,定时养护,保证治理效果长效化,防止因养护不到位造成的二次裸露。同时针对当前还在整治过程中的裸露土地加强监督,保证按照预定工期完工,对征而未建项目和大面积拆迁地要定时到现场督查,保证覆盖全面、管理有效。



工作人员在闻韶街道现场巡查裸露土地。

临淄区交通运输局联合多部门 专项治理重型柴油车尾气

■ 简讯

为弘扬中华优秀传统文化和传统美德,引导少先队员积极培育和践行社会主义核心价值观,近期,临淄区实验小学开展了“同诵经典,争做国学小名士”比赛。通过课本中的古典文学篇目、诗词、文学常识,结合传统节日,老师在线上带领学生学习经典名篇,了解中华优秀传统文化。

许晓芹

临淄区实验小学聚焦“六个一”,通过组织一次全面摸排、组织一次交流谈心、组织一次心理班会、开展一次心理周活动、下发一封致家长的信、发挥好一批专业心理教师的作用等活动,全面开展心理健康教育和学生心理疏导减压工作,加强复课后的学生心理防护。

许晓芹

文/图 记者 李鸿斐
通讯员 于森林

晨报讯 重型柴油车尾气治理既是打赢蓝天保卫战的重要组成部分,也是移动污染源整治大会战的关键一环。今年以来,临淄区交通运输局持续会同交警、生态环境等部门开展重型柴油车尾气联合治理专项行动。

联合执法组结合大货

车交通违法行为的规律和特点,分别在淄河大桥收费站、S102、寿济路路段设置检查点,对大货车超载超限、非法改装、尾气排放不达标等重点交通违法违规行为依法进行查处。

在联合治理行动中,各部门紧密配合,交警、交通执勤人员指挥过往有违法嫌疑的大货车靠边停车接受检查,环保工作人员使用



执法人员对运输车辆进行尾气检测。

仪器对车辆尾气进行现场检测,检测其尾气是否达标。对达标车辆予以放行,对检测不合格、有尾气排放隐患的车辆进行现场处罚并责令其整改。截至6月17日,累计检测车辆3032台,依法查处超标597台,为临淄区重型柴油车尾气治理及城市空气质量改善发挥了重要作用。